
  

    

 

 

ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ НА НАУЧНОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ 

 

Факултет педагошких наука Универзитета у Крагујевцу, Институт за 

педагошка истраживања у Београду и Завод за унапређивање образовања 

и васпитања, у оквиру Коменијус IEEPS пројекта „Унапређивање образовне 

ефективности основних школа”, организују: 

 

међународну научну конференцију                                              

„Унапређивање квалитета образовања у основним школама” 

 

14. октобар 2016.                                                                                                    

Београд 

 

Основни циљ конференције је да промовише научно засноване налазе о чиниоцима 

квалитетног основношколског образовања. Конференција је усмерена на идентификовање 

најзначајнијих фактора који омогућавају стицање функционалних знања ученика, развијање 

критичког мишљења, мотивације и интересовања и постизање других позитивних образовних 

исхода. Намера је да ова конференција подстакне отворени дијалог и ближу сарадњу 

истраживача, доносилаца одлука, наставника, стручних сарадника и директора школа. Више 

информација о пројекту у оквиру којег се одвија конференција можете наћи на страници 

http://ieeps.edu.rs/sr/. 

 

Теме којима ће посебно бити посвећена конференција су: 

 Индивидуални чиниоци образовних исхода (социо-економски, психолошки и други) 

 Чиниоци квалитетне наставе (наставници, наставне методе и облици рада, разредна 

клима и други) 

 Унапређивање образовања на нивоу школе (школска клима, сарадња, лидерство и 

друго) 

 Образовне политике и квалитетни образовни исходи (вредновање школа, курикулум, 

професионални развој наставника, финансирање школа и друго) 

 



  

    

Важни датуми: 

Слање радова: 25. мај 2016. 

Обавештење о прихватању радова: 1. јул 2016. 

Уплата котизације: 25. септембар 2016. 

 

Упутство за писање радова: 

• српски језик, ћирилично писмо, фонт Times New Roman, величина 12, проред 1,5 

• дужина 7000 – 8000 карактера са размаком (не рачунајући референце) 

• рад треба да садржи теоријски оквир истраживања, опис истраживачког метода, резултате и 

закључке са импликацијама за образовну политику и праксу 

• до 5 кључних речи (на крају текста) 

 

Радове за скуп можете послати на адресу IEEPS2016conference@gmail.com. Прихваћени радови 

биће објављени у Зборнику са међународног научног скупа на српском и на енглеском језику. 

 

Котизација за конференцију: 

• За учеснике из Србије: 5.000,00 РСД, а за студенте и запослене у школама 2.000,00 РСД. 

(Научни скуп ће бити акредитован као облик стручног усавршавања запослених у образовању.) 

• За учеснике из иностранства: 50 евра. 

 

Котизацију можете уплатити из Србије на рачун Факултета педагошких наука Универзитета у 

Крагујевцу, Милана Мијалковића 14, 35000 Јагодина, број рачуна 840-12-92-666-93, позив на 

број s102016, назнака уплате – Котизација за скуп. За инструкције за плаћање из иностранства 

обратите се организаторима скупа. Скенирану потврду о уплаћеној котизацији треба послати 

на адресу IEEPS2016conference@gmail.com. Плаћена котизација је услов за објављивање рада. 

 

С поштовањем, 

 

Председник Програмског одбора   Декан 

    

Доц. др Јелена Теодоровић    Проф. др Виолета Јовановић               

Факултет педагошких наука    Факултет педагошких наука   

Универзитета у Крагујевцу    Универзитета у Крагујевцу 




